sqrt(x)-1/2*sin(x^2-2)

	Символ
	Операция
	Стек
	Выходная строка

	s
	добавить к выходной строке
	
	sqrt

	(
	поместить в стек
	(
	sqrt

	x
	добавить к выходной строке
	(
	sqrt, x

	)
	1) присоединить содержимое стека до скобки в обратном порядке к выходной строке; 2) удалить скобку из стека.
	
	sqrt, x

	-
	поместить в стек
	-
	sqrt, x

	1
	добавить к выходной строке
	-
	sqrt, x, 1

	/
	поместить в стек
	-, /
	sqrt, x, 1

	2
	добавить к выходной строке
	-, /
	sqrt, x, 1, 2

	*
	1) присоединить стек в обратном порядке к выходной строке; 2) поместить новую операцию в стек.
	-, *
	sqrt, x, 1, 2, /

	s
	добавить к выходной строке
	-, *
	sqrt, x, 1, 2, /, sin

	(
	поместить в стек
	-, *, (
	sqrt, x, 1, 2, /, sin

	x
	добавить к выходной строке
	-, *, (
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x

	^
	поместить в стек
	-, *, (, ^
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x

	2
	добавить к выходной строке
	-, *, (, ^
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x, 2

	-
	1) присоединить стек в обратном порядке к выходной строке; 2) поместить новую операцию в стек.
	-, *, (, -
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x, 2, ^

	2
	добавить к выходной строке
	-, *, (, -
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x, 2, ^, 2

	)
	1) присоединить содержимое стека до скобки в обратном порядке к выходной строке; 2) удалить скобку из стека.
	-, *
	sqrt, x, 1, 2, /, sin, x, 2, ^, 2, -



Присоединяем стек в обратном порядке к выходной строке:
sqrtx12/sinx2^2-*-
Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Обратная польская запись
Также решают
Таблица истинности
Редактор схемы логических элементов
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